
Zápis z jednání č.2 – Komise vzdělání, sportu a kultury - Horoměřice

Datum: 8.1.2019

Místo: Galerie Orchidea

Účastníci: Šárka Fajkošová, Lenka Kulhavá, Petr Dvořáček, Václav Kášek, Monika Němcová, Stanislav Luňák, Jindřich Srb

Přizváni: Aleš Sedláček, Martin Verner, Lukáš Holík, Lucie Přecechtělová, Miroslav Nový

Omluveni: Miroslav Piderman

Neomluveni: ---

Vyhotovil: Jindřich Srb

A. Program jednání

- 1) Workoutový prostor - návrh řešení pro obec - (přizván p. L.Holík)
- 2) Návrhy využití prostoru v oblasti V Roklích - např. U-rampa - (přizván M.Verner)
- 3) Granty pro oblast volného času dětí a mládeže na rok 2019 - posun ve věci od prosince 2018
- 4) Stav dětských hřišť v obci - zhodnocení; návrhy vylepšení od místních obyvatel; možnost získat realizaci nového hřiště
- 5) Galerie Orchidea - možnosti propagace, zlepšení využití, atd.
- 6) Kulturní život v obci v 1+2Q/2019 - připravované akce a návrhy
- 7) Různé

B. Průběh jednání

1) Přizvaný L.Holík z Horoměřic, aby přednesl možnosti workoutového hřiště. Obec by se měla snažit získat na stavbu dotaci. Najít vhodné místo v první řadě a následně lze počítat i s jeho případnou pomocí při realizaci. Je třeba vybrat, zda hřiště funkční (stroje) a nebo jen "tyče" na samocviky. Aleš S.: ČEZ Nadace – ověřit možnosti využití na náš workout. Od 7.1.2019 vypsán program na letošní rok, nutno případně podat žádost co nejdříve. Dále informace k participativnímu rozpočtu – letos je vyčleněno zhruba 100 tisíc korun. Místo pro realizaci workoutu – oblast vedle zastávky Švejkova, kde obci náleží zhruba trojúhelníkový pozemek o ploše kolem 1600 čtverečních metrů.

2) Martin Verner ukázal druhy a možnosti stavby U-rampy, finanční náročnost atd. Je třeba zvolit umístění – bylo by vhodné seskupit k workout.hřišti např. Dále je třeba zjistit grant na realizaci projektu. Hlavním zhotovitelem v ČR je fi Mystic construction. Cenu je možné získat až na konkrétní poptávku projektu. Aleš S. informoval o podobném hřišti v Líbeznicích, kde na realizaci projektu vysbírali částku od místních obyvatel (jako možnost řešení).

3) Granty zcela vynechány z důvodu žádného posunu ve věci. Bod nahrazen informací ohledně obědů ve škole. Aleš S. informoval o stížnosti rodičů podané na obec, kteří chtějí změnit současné podmínky k možnosti zrušení obědů, požadují i v den vydání oběda možnost zrušit jej z důvodu toho, že se pro oběd v době nemoci dítěte a setrvávání s ním doma nemohou pro oběd zastavit.

Kdo ponese náklady? Komise se shodla na postupu, aby rodiče buďto akceptovali mírné zdražení obědů, nebo tzv. "Horší jídlo", kdy při dodržení nutričních hodnot bude jídelna nakupovat srovnatelné výrobky za nižší ceny.

Způsob odhlašování obědů je třeba dořešit, agendu již tak vede jediná osoba v jídelně.

4) Dle předešlé schůze komise je potřeba se shodnout na hřišti, které se v roce 2019 nechá opravit a modernizovat, zatím připadá nejčastěji v úvahu hřiště U Křížku, kde by se případně mohly funkční prvky doplnit o ty z Balon parku (přesun) – bude ještě řešeno na další schůzi.

Dotaz obyvatelky na opravu vrat v uvedeném hřišti – obec zajistí funkční zavírání vrátek, aby nedocházelo k tomu, že zůstávají při průchodu lidí skrz hřiště (je zde chodník průchozí) otevřená a děti z hřiště mohou snadno utéct na ulici, kde je provoz aut. Dále dotaz na pořízení Toi Toi Baby s přebalovacím pultem – komise nesouhlasí, údržba finančně nákladná a wc by využíval úplně každý – nevhodné.

Debata o centrálním wc v obci – bylo by vhodné zřídit – kdysi bylo wc v řeznictví (v občerstvení vedle).

J.Srb – ukázka počmáraných dětských atrakcí na Balon parku. Diskuze o roční revizi hřišť – ta podobné nešvary neodstraní. Bude třeba na jaře očistit a odstranit podobné nešvary prolejšaček.

J.Srb – informace k připravovanému letošnímu poslednímu hlasování o Rákosníčkovu hřišti Lidl.

Obec by se měla všemi možnými způsoby snažit s obyvateli toto hlasování vyhrát a hřiště získat.

Hodnota hřiště 1,5 milionu Kč (původně J.Srb hovořil o max 400tis., špatné info). Připraví podklady pro obec, na obecní nástěnky a obyvatele na konci ledna motivuje k hlasování. Hřiště by mohlo být součástí již uvedeného konceptu workout+u-rampa poblíž zastávky Švejkova.

5) Monika N. zatím ke galerii nic nového nemá a dále se nebude více angažovat, možnost přenechat na někoho jiného. Přizvaná Lucie P. zpracuje návrh vystavovatelů, případně by zde mohlo probíhat čtení (funguje v Roztokách) nebo např. jóga. Je potřeba spolupráce okolních obcí, ověřit take zapojení p. knihovnice do procesu.

Zatím necháno otevřené s tím, že se Lucie P. pobaví s obcí o možnosti spolupráce a rozhybání galerie.

6) Přizvaný Miroslav N. komisi seznámil s akcí Masopust, která se bude konat v neděli 3.3.

Škola dělá masopust s průvodem (obec nic takového dosud nedělala). Nutné zapojit školu a školku – ideálně na nějaké dětské představení. Dále výroba masek, mohla by probíhat v galerii Orchidea.

Kultura – opět zmínka o galerii O. – nápad přijít s fotosoutěží na nějaké téma, kdy by obec vyzvala místní obyvatele o zasílání snímků a ty pak vystavila v galerii a nejlepší třeba i odměnila.

Info k dalším akcím v obci – možnost uspořádat drakiádu (trvá od podzimu), bobování/sánkování pro děti, pravidelné výběhy pro každého – fungují každou středu/neděli pod vedením J.Srba.

7) Další body komise nepřidány. Komise se shodla na termínu příštího zasedání na úterý 5.února od 19hodin opět v Galerii Orchidea.

C. Seznam úkolů včetně úkolů z minulých jednání

Ad1) Aleš Sedláček ověří možnosti ČEZ Nadace, zda lze čerpat příspěvek na stavbu workout.hřiště v obci.

Komise na dalším setkání odhlasuje koncept workout.hřiště – funkční hřiště vs. na samocviky (bez strojů)

Ad2) Ověřit možnosti získání grantu na realizaci U-rampy

Ad4) Komise na dalším setkání odhlasuje opravu jednoho hřiště v roce 2019 a dále, zda se přesunou funkční prvky z Balon parku do hřiště U Křížku.

J.Srb zpracuje informaci pro obyvatele obce, týkající se Rákosníčkovo hřiště tak, aby od 1.února mohl každý hlasovat pro realizaci hřiště v Horoměřicích.

+ z minula: Zjistit aktuální stav hřišť, sepsat závady a nahlásit obci k odstranění. Ověřit revize hřišť. Zjistit převod hřišť u projektu Velká Brána na obec z důvodu nevyhovujícího stavu – chybí oplocení hřišť, nevhodný podklad – písek – prašnost+psi a kočky zde zanechávají exkrementy.

Ad5) L.Přecechtělová se pobaví s obcí o možnosti spolupráce a výpomoci s Galeríí Orchidea

Termín příštího zasedání komise VSK Horoměřice – 5.2.2019 19:00
